

薛城有个坚强的“站女孩”

腰椎意外脱落,四年级学生殷茹越坚持站着听课,同学把她当榜样

文/片 本报记者 崔维成

薛城区四年级学生殷茹越因为摔倒造成腰椎脱落,由于不能坐下,从10月份开始,殷茹越就一直站着听课,平时吃饭都得跪着。尽管遇到这样的事情,但她坚持上学,脸上经常露出笑容。



殷茹越在站着认真听课。

○同学眼中的她

是全班的榜样

殷茹越已经坚持站着上课两个多月了,同学们都被她的精神所感动。“她是我们班的模范,她坚持和乐观的精神值得我们全班同学向她学习。”四年级一班靳程杰说,到了下课休息的时候,他们都喜欢和殷茹越一起聊天。

“她这学期刚来就站着听课,我们都觉得她有点可怜,以为她坚持不了多久就会回家的,没想到她一直站到现在。”殷茹越的同班同学刘露璐说,有时她遇到难题时,还会向殷茹越和李庆荣请教。

据殷茹越的班主任李庆荣介绍,殷茹越在家躺在床上那段时间,就一直在预习功课。遇到不懂的问题时,还经常给语文老师 and 数学老师打电话请教。“她这学期刚来上课的时候,我们班语文可学到第八课了,可她那时已经预习到第九课了。”李庆荣告诉记者,殷茹越一直是一个比较积极而且很上进的好学生。

玩耍时摔倒,不料致腰椎脱落

今年9岁的殷茹越是薛城区双语实验小学四年级一类的学生。上学期的期末学业检测期间,一次考完试,殷茹越在与同学一起玩耍时不小心摔坐在地上。当时殷茹越只感觉屁股比较疼,但也没在意。暑假开始后,殷茹越发现她的臀部越来越疼,她母亲李庆荣就带

她去医院进行检查。医生看完殷茹越的拍片后,说是压着神经了,不是什么大问题。没过几天,殷茹越的爸爸发现她走路时腰部明显往一侧歪,之后李庆荣便带着她再次去医院做检查,最终查出殷茹越腰椎脱落。

今年8月13日,殷茹越的父母带她到济南的一家

大医院做了手术。“当时手术她表现得可勇敢了,在医院的这段时间她都没有哭过。”李庆荣说,在手术室外等待手术结束后看到殷茹越当时的状况,她爸爸忍不住大哭起来。

手术结束后,殷茹越在家修养,但不能下床,吃喝拉撒全在床上。那段时间

里,殷茹越每天都躺在床上看几个小时的书。从殷茹越被查出腰椎脱落后,李庆荣就没有再去工作,一直陪在女儿身边。一个半月后,医生建议殷茹越可以试着下床走动了,这让殷茹越很激动。可当殷茹越把脚踩在地上,试图挪动脚步的时候,发现双腿已经不听她的使

唤了。“我不能走路了,不能走了。”殷茹越哭了起来。李庆荣说,这是殷茹越被查出患病后第一次哭。

在李庆荣的帮助下,慢慢地殷茹越可以下床走路了。10月8日,在殷茹越的要求下,李庆荣带着她去了学校,开始了她这个学期的课程。

殷茹越: 坚信自己 会好起来

李庆荣告诉记者,殷茹越的身体正在慢慢地恢复。“下一次去医院复查的时间是明年2月份,至于什么时候能够坐着上课、吃饭,要看恢复情况。我希望她能尽快地恢复,可以和别的孩子一样蹦蹦跳跳,玩她自己喜欢玩的游戏。”李庆荣说着眼睛变红了。“我会好起来的,妈妈你放心吧。”看到李庆荣有点伤心,殷茹越笑着对她妈妈说。

“刚开始站着上课的时候腿会疼,但现在习惯了也就不疼了,就是晚上睡觉的时候腿经常会发酸。”殷茹越笑着对记者说。

在接受记者采访时,殷茹越都一直表现得乐观,一直面带笑容。在殷茹越眼里,没有什么困难是过不去的。

站着上课,她是班里最认真的

17日,在双语实验小学四年级一班教室门口,记者透过门上的玻璃看到,在教室的最后面一排站着一位女生,她旁边坐着一位40岁左右的女士。该班的班主任李庆荣告诉记者,那位站着的学生就是殷茹越,坐在她旁边的是殷茹越的妈妈李庆荣。

据李庆荣介绍,从10月8日殷茹越开始到学校里上课后,她就一直陪着殷茹越。“由于她现在还不能蹲下,她上厕所的时候

我得扶着。而且我怕别的好动的同学碰着她,所以我得一直陪伴着她。”李庆荣告诉记者,考虑到殷茹越站在以前的课桌前比较吃力,她专门为殷茹越买了一个高桌子。“有了这个桌子后,她就

不用捧着书本了,把书放在高桌子上就可以看清楚。”李庆荣说。

“我现在等于重新再听一遍语文和数学课了,英语我是听不懂了。”李庆荣告诉记者,在陪伴殷茹越上课的时候,她闲着

也没有事干,就跟着一起听课。据李庆荣介绍,现在殷茹越主要上语文、数学、英语这三门课程,其他的选修课她基本都是在家里自学。由于殷茹越现在腰部不能弯曲,吃饭时都是跪在地板上吃。

移动警务室 日夜驻守获群众赞誉

自2012年12月份以来,为打击震慑犯罪,减少可防性案件的发生,进一步提高辖区群众安全感和满意度,东沙河派出所“流动警务室”为载体,深入开展各类警务活动!

一、“移动警务室”24小时不间断驻守社区,通过加强与群众交流互动,搜集街面治安情况,及时掌握辖区动态,有针对性地调整巡逻区域,震慑各类违法犯罪活动。二、“移动警务室”确保每日有1辆上路巡逻,进小区服务,进一步加大了警力下沉力度,使民警深入到了辖区街巷广场,零距离接触群众,为群众求助、报警提供便利。截止目前,共接待群众咨询300余人次,发放法律法规宣传资料600余份,调解纠纷12件,实现了“警务前移,服务群众,矛盾化解,维护秩序”的目的。

(朱杰 张鸿昌)

枣庄信息

订版电话:0632-8881027

◆滕州市荆河大运发运输中介营业执照正本(注册号3704813035837)丢失,声明作废

◆刘帅出生证明丢失,证号:H370857873,声明作废

急卖化工厂

16亩。贵宾电话:18264200872
内,交通便利,手续齐全,有土地使用证
因移民,急卖化工厂,地址在化工园区